CLASE 11 MACRO

1. ANÁLISIS FORMAL DEL AHORRO. LA INVERSIÓN Y LA CC

a. Modelo Economía Abierta

i. B*

ii. CC = B* - B*(-1)

iii. La relación entre la CC, S e I: de las flias a la economía en su conjunto – CC = S – I
iv. CC = Y – A
v. Intuición y discsión sobre ambas identidades

vi. Gráfica S ®, i®, CC – Hipótesis de país pequeño

b. La CC y el Comercio Internacional.

i. CC = BC + rB*(-1)
ii. rB*(-1) = PNF = RX en nuestro modelo simplificado

c. 4 formas de escribir la CC

i. B* - B*(-1)

ii. S – I

iii. Y – A

iv. X – IM + PNF

d. Determinación de la Cuenta Corriente

i. Hipótesis de país pequeño

ii. CC y la r

1. Grafica

2. Aumenta r = Dos efectos: financiero y comercial

iii. Shocks de Inversión

1. mejoran oportunidades de inversión: desmonopolización de empresas públicas

2. Grafica

iv. Shocks de Oferta

1. Caída transitoria del producto: aftosa

2. Gráfica

v. Shocks en los términos de Intercambio

1. TI = Px/Pm

2. Transitorio: afecta S®

3. Permanente: afecta consumo e inversión. Puede generar mejoramiento de CC

vi. “financiar un shock transitorio; ajustar a un shock permanente”

vii. Por que no se puede cumplir

1. los individuos no optimizan intertemporalmente

2. los gobiernos se endeudan en lugar de bajar gasto

3. los agentes no distinguen entre shocks permanentes y transitorios

4. restricciones al crédito

